
 

 

Η Σχολική Εφορεία της ΓΣΘ 
 
Ως ιδιωτικό σχολείο, η ΓΣΘ διοικείται από μία Σχολική Εφορεία. Η Σχολική 

Εφορεία είναι υπεύθυνη για τη διατήρηση και καλή λειτουργία του σχολείου και 

του νηπιαγωγείου και φροντίζει για τη συντήρηση και την ανάπτυξή τους. 

 
Προεδρείο της Σχολικής Εφορείας 

Τα μέλη της Σχολικής Εφορείας ασχολούνται εθελοντικά με νομικά και οικονομικά 

θέματα και με θέματα προσωπικού, τα τελευταία σε συνεργασία με τη διεύθυνση 

του σχολείου. 

Η εργασία της Σχολικής Εφορείας διακρίνεται σε διάφορους τομείς: κατάρτιση 

προϋπολογισμού, θέματα προσωπικού, νομικά ζητήματα, σχέδια και θεμελιώδη 

ζητήματα, συνεργασία με τα διάφορα όργανα της ΓΣΘ, συντήρηση και φροντίδα 

των κτηρίων και των περιουσιακών στοιχείων, δημόσιες σχέσεις και ζητήματα 

κοινωνικής πολιτικής. Η Σχολική Εφορεία δεσμεύεται κατά την άσκηση των 

καθηκόντων της να τηρεί τις κατευθυντήριες γραμμές της Κεντρικής Υπηρεσίας 

για τα Γερμανικά Σχολεία στο Εξωτερικό (ZfA), της Διάσκεψης Υπουργών Παιδείας 

(KMK) και της ισχύουσας νομοθεσίας στην Ελλάδα. 

Η Σχολική Εφορεία αποτελείται αυτή τη στιγμή από τα ακόλουθα μέλη: 
 

Λειτουργίες 

Πρόεδρος: κ. Lunder 

Αντιπρόεδρος: κα. Σαλικυριάκη 

Ταμίας: κα. Häußler 

Αναπληρωτής Ταμίας: κα ΔρΤσίτα 

Γραμματέας: κ. Zαρκάδας 

Αναπληρώτρια Γραμματέας: κ. Σαλικυριάκη 

Mέλος: κ. Corominas 

 
Τομείς αρμοδιοτήτων 

 

Ζητήματα προσωπικού κ. Lunder, κ. Panes, κα. Δρ Τσίτα 

Συντήρηση, εγκαταστάσεις κα. Σαλικυριάκη, κ. Lunder 

Κοινωνική πολιτική κα. Häußler, , κα. Δρ Τσίτα 

Νομικά θέματα κα. Σαλικυριάκη, κ. Lunder, κ. Panes 

Δημόσιες σχέσεις κ. Zαρκάδας, κα. Häußler, κ. Corominas 

Επιτροπές κ. Zαρκάδας, κα. Häußler, κ. Corominas 

 



 
 
Μέλη 

Μέλη της Γερμανικής Σχολικής Εφορείας μπορούν να γίνουν όλα τα ενήλικα 

φυσικά πρόσωπα που έχουν τη γερμανική υπηκοότητα, σύμφωνα με το 

Σύνταγμα της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας και συμφωνούν με 

τους σκοπούς της Εφορείας (§2 του καταστατικού). Για την εγγραφή απαιτείται 

γραπτή αίτηση από τον ενδιαφερόμενο, με την οποία δεσμεύεται να καταβάλλει 

ετήσια συνδρομή, το ύψος της οποίας καθορίζεται από τη γενική συνέλευση των 

μελών. 

Στην ετήσια γενική συνέλευση των μελών, η Εφορεία εκλέγει από τα μέλη της τη 

νέα Σχολική Εφορεία, η οποία εκπροσωπεί το ίδρυμα εντός και εκτός σχολείου. 

Για ερωτήσεις ή προτάσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στο: 

info@dst.gr 

schulvereinsvorstand@dst.gr 
 
Αίτηση εγγραφής μέλους στη Σχολική Εφορία 
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